
Test de SVT – 8 novembre 2014 – 1S2

I – Les polymérases (70min) – 12 pts

A partir de vos connaissances et en vous aidant de schémas, comparez le fonctionnement des ARN  
et ADN polymérases.

Votre  exposé  sera  construit  (introduction,  développement  titré,  conclusion)  et  soigneusement 
illustré.

II – Une «     entorse     » à dogme de la biologie moléculaire   (40mn) – 8 pts

En exploitant les documents 1 et 2 et à l'aide de vos connaissances, proposez une explication aux 
résultats obtenus dans l'expérience de transgénèse (document de référence). En conclusion, vous  
montrez qu'il peut exister des exceptions au caractère « universel » du code génétique.

Pensez à structurer votre raisonnement et donc votre réponse.
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